



认真学习贯彻党的二十大精神

市生态环境局召开党组(扩大)会议学习贯彻党的二十大精神

学深悟透 真抓实干 切实巩固提升全市生态环境质量

本报讯(记者 张辉 通讯员 黄子龙)10月27日,市生态环境局召开党组(扩大)会议,传达贯彻全市领导干部会议精神,深入学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神。

会议强调,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,充分认识党的二十大的重大现实意义和深远历史意义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动党的二十大精神入脑入心、落细落实、见行见效。

会议要求,要全力抓好生态环境保护新使命新任务落地见效,加快发展方式绿色转型,深入推进环境污染防治,提升生态系统多样性、稳定性、持续性,积极稳妥推进碳达峰碳中和。要全力抓好年度目标任务完成,狠抓污染防治攻坚等重点工作,扎实推进各项任务落地见效;抓好营商环境服务发展大局,协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护;抓好全面从严治党打造环保铁军,为深入打好污染防治攻坚战等各项目标任务提供坚强政治保障;抓好疫情防控安全生产等工作,突出抓好生态环境领域安全隐患排查整治,为全市大局稳定作贡献。要全力做好明年工作谋划,对标对表党的二十大报告新部署、新要求,理清明年工作思路、目标任务、重点工作和重点项目,掌握工作主动权。

市文广旅局召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议学习贯彻党的二十大精神

解放思想 守正创新 加快促进文旅文创深度融合发展

本报讯(记者 王增阳 通讯员 曹永端)10月29日,市文化广电和旅游局召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十大精神,加快促进文旅文创深度融合发展,推进全市文化广电和旅游工作高质量发展,并对做好今年下一步重点工作、谋划好明年重点工作进行部署。

会议强调,党的二十大精神博大精深,内涵丰富,市直文广旅系统各级党组织要快速反应、及时跟进,把党的二十大精神作为理论学习的核心内容,综合运用文旅大讲堂、中心组学习、“三会一课”、主题党日等多种形式,推动党的二十大精神入脑入心、落细落实、践行见效。重点抓好学习党的二十大精神“五个一”,即开展一次宣讲活动、组织一次学习培训、组织一次党建知识竞赛、开展一次中心组学习研讨、全员撰写一篇学习心得。

会议要求,市直文广旅系统要立足许昌市文化旅游资源禀赋优势,坚持“以文塑旅、以旅彰文”,大力实施文旅文创融合战略,持续塑造“行走许昌·读懂三国”和“千年等星·为钩而来”两大文化品牌,为推进文化强市建设贡献力量。

要充分发挥职能作用,引导全市广大艺术工作者围绕党的二十大精神宣传,快速创作一批有质量、接地气、多体裁的宣传艺术精品,充分利用各类媒体平台,把党的二十大精神送到社会各界和广大群众中,助力全市形成宣传二十大精神的强大声势和浓厚氛围。



第五届中国国际进口博览会将于11月5日开幕。目前,国家会展中心(上海)内布展工作正有序进行。这是10月31日拍摄的布置中的第五届进博会展区。

新华社记者 王翔 摄

聚焦群众所盼 彰显民生温度

我市整治提升窨井设施38625个,全力系好城市“安全纽扣”

本报记者 张铮 通讯员 董泽欣

近日,细心的市民会发现,在市区的道路上,市政工人在紧张有序更换窨井盖。工人们持器械对地面进行切割,将原来下沉的老旧井盖替换成新型球墨铸铁井盖。

“更换井盖不能用大型机械,虽然手工更换慢些,但是安装质量更有保证。”正在忙碌的市政工人说,从去年以来,他几乎每天都奔波在路上,不是更换窨井盖,就是为窨井设施加装防护网。

而在市区陈庄街、玉皇阁路的窨井设施施工现场,对“病害”窨井盖进行圆形切割、更换提升、沥青路面综合养护、防坠网和二维码标牌安装……专业技术人员一丝不苟,整个工艺操作流程规范有序,而且注重细节。

“窨井盖就是城市的‘安全纽扣’,整治问题窨井盖就是给城市系‘安全纽扣’。”市窨井盖整治工作领导小组办公室

副主任、市数字化城市管理中心主任王磊说,窨井盖专项整治是省定民生实事项目,市城管局作为许昌市窨井盖专项整治牵头单位,及时出台方案,成立专班,不断加大窨井盖专项整治工作力度,将窨井盖专项整治继续向常态化、全域化推进,全力守护群众的脚下安全。

据了解,我市出台了《关于进一步加快病害窨井设施整治工作的通知》《关于再次开展普查“回头看”有关工作的通知》《关于加强全市窨井设施安全隐患排查整治工作的通知》《关于建立2022年窨井设施专项整治工作落实台账的通知》《关于进一步加强窨井设施整治信息报送工作的通知》等文件,要求各县(市、区)、各有关单位贯彻落实,高质量推进窨井设施整治工作。

在日常管理中,我市除了加大对窨井设施的日常管理,还利用高科技,开展智能井盖试点工作。目前,我市在许都公园周边安装了60个井盖传感器,这些

传感器与“数字城管”平台相连接,可以实时监测井盖的异常状态。当井盖发生下沉、倾斜、水位过高等情形时,会自动向后台发出信号,确保问题“第一时间”得到处理。

我市又利用“互联网+大数据”技术,加快推进智慧化应用,安装了10个智能井盖,实现窨井盖信息化监测和智能化管理,为窨井盖管理插上科技翅膀,让小小的井盖成为智慧城市中地下“动脉”的守护者。鄢陵县、禹州市等也开展了智能井盖试点。目前,我市正在积极谋划智能井盖管理平台,已经制订建设方案,力争纳入明年的百城建设提质项目。

截至目前,全市共整治提升窨井设施38625个,省、市定民生实事规定的任务数(10500个)已完成,市定目标任务数(45211个)完成率达到85.43%。

帝豪实业:加强创新促发展 履行责任勇担当

本报记者 魏东雅 通讯员 杜娟

推动产学研深度融合,开展印刷油墨工艺研究,提升接装纸印刷质量,有效提升产品质量,为企业高质量发展提供科技支撑;围绕高端卷烟产品设计开发接装纸、内衬纸等产品,全力推进可持续发展。目前,该公司年营业收入近3亿元,税利3000余万元,为我市经济发展作出了积极贡献,是我市百家重点企业。

帝豪实业主要生产烟用接装纸、内衬纸、烟用滤嘴棒、烟用纸箱等产品。一直以来,该公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终把政治建设放在首位,强化政治统领,把稳发展方向,以高质量党建引领企业高质量发展。

该公司重视技术创新,厚植发展优势,设立了专业的研发中心,并与许昌学院签订为期一年的水松纸印刷油墨工艺研究合作协议,与河南牧业经济学院签订校企合作技术开发合同,

克了铝箔纸印刷醇溶体系油墨浅版印刷技术等难题,改造了烫金机节能环保型烫印版辊加热系统等,营造了全员参与、鼓励创新、追求工匠精神的良好氛围,在提升产品质量、促进工艺研究、保障生产制造方面发挥了重要作用。有了人才团队的支撑,帝豪实业的企业效益以10%的幅度逐年递增。

安全生产是一切工作的基础和前提。为夯实基础管理,着力安全稳定,帝豪实业每年投入资金1000余万元更新生产设备,购置检测仪器,向数字化、智能化方向发展,全面提升生产制造水平。同时,该公司加快推进企业易地技改搬迁,实现企业跨越发展、高

质量发展。在安全环保方面,该公司先后通过ISO 45001职业健康安全管理体系和ISO 14001环境管理体系双体系外部审核,投入资金400余万元购置安装RTO环保设备,保护碧水蓝天。新冠肺炎疫情发生后,该公司将常态化疫情防控与企业生产经营同部署、同落实,有效确保职工生命安全,安全生产“零事故”。

“我们的发展离不开各级党委、政府的关怀和社会各界的支持,我们也要积极履行社会责任,勇于担当,彰显企业的担当。”帝豪实业负责人说。

该公司持之以恒地开展扶贫工作和公益活动,制定出台了《困难职工救

管理办法》,成立了特困职工救助基金会,制定了《特困职工救助基金会章程》,时刻把企业的温暖、组织的关怀及时送到职工身边。该公司按时足额为职工缴纳各类社保金,被评为许昌市用人单位劳动保障诚信等级评价A级企业、许昌市纳税A级单位;每年上缴工会经费80余万元,组织干部职工开展抗击疫情、防洪救灾捐款5万余元,“99公益日”捐赠70万元爱心善款用于公益事业。

近年来,该公司先后荣获河南省文明单位、河南省模范职工之家、河南省质量诚信体系建设A级企业、许昌市安全生产工作先进单位等称号。



全力加快进度 推动高质量发展

本报记者 冯子建

车辆来往穿梭,工人干劲十足……近日,在魏都智能制造业园里的业诺车轮高强度轮毂自动化生产基地,工人们正加快建设,热火朝天的建设场景,振奋人心。

56岁的模板工丁法彦说:“我每天6时准时开始上工,一工作就是10多个小时。大家争分夺秒,干得特别多特别快了,得赶紧把活儿干完,这样快的建设速度,是不多见的。”

“习近平总书记在党的二十大报告中强调,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,要坚持以推动高质量发展为主题。落实好高质量发展这一主题和首要任务,关键是加快重点项目建设进度,发挥好高质量发展‘压舱石’的作用。”该项目负责人刘伟东说。

刘伟东介绍,业诺车轮有限公司年产100万套高强度轻量化车轮零部件智能化工厂基地,是省、市重点项目,总占地面积94亩,总投资10亿元,建设4条全自动化钢制轮毂、1条铝合金轮毂生产线,全部采用具有目前国内领先水平的全自动智能化成套轮毂生产线。该项目建成达产后,计划年产钢制和铝合金轮毂100万套,年产值25亿元。

10月16日上午,该项目部全体

人员认真收听收看了党的二十大开幕大会,深入学习了党的二十大报告,大家对报告提出的构建高水平社会主义市场经济体制,建设现代化产业体系,深受鼓舞,倍感振奋,在增强信心的同时,感到肩上的责任更重了。

智能化轮毂生产是我市着力构建“633”工业发展体系,建设先进制造业重要基地的重要内容,也是改造提升传统产业、培育壮大新兴产业的关键所在。“前期,虽然经历了疫情等严峻考验,然而,我们加派了双倍工人和机械,加班加点,昼夜施工,全力以赴,力争早日建成投产。”

刘伟东说,下一步,他们将紧密结合工作实际,深入学习贯彻党的二十大精神,抢抓当前项目建设黄金期,一天当作两天用,争分夺秒,加快进度,切实把党的二十大精神转化为干事创业的强大动力,以实际行动为高质量发展增光添彩,在全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标的新征程中贡献力量。

小村庄里幸福多

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

热情更加高涨。

“爷爷今年他七十八呀,奶奶的头发也变白了,如今赶上好日子咧,你们就好好享福吧!呀儿咿儿哟,咿儿咿儿哟……”近日,在禹州市方岗镇方东村北头的文化广场上,伴随着欢快的音乐,村民们唱起来、跳起来。

“过去十年,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,我由衷地感到自豪和骄傲。与此同时,我们方东村也发生了翻天覆地的变化,群众日子越来越幸福。”方东村党支部书记方红海说。

为丰富群众文化生活,近年来,方岗镇及各村相继修建了文化广场,群众每天吃过晚饭都不约而同地来到广场上休闲、娱乐。方东村“两委”干部在广场的两侧安装了LED照明灯,主动购买音响、大鼓等设备,还帮助采购表演需要的舞蹈服、演出服以及拐杖、扇子等道具,群众跳舞的

“可不嘛!现在我们住的房子越来越宽敞明亮,村里环境越来越干净美丽,家家生活越来越富足。党的二十大为我们描绘了更加美好幸福的前景,相信在村‘两委’的带领下,我们的生活一定会越来越好!”村民张晓红说。

“聆听了党的二十大报告,我深感责任重大,各项工作都要进一步做细做实。”方红海表示,下一步,他们将采取更多惠民生、暖民心的举措,努力让村民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

以高水平开放 助力高质量发展

(上接第一版)

刘涛介绍:“中心卡口处,通过配备IC卡识别、箱号识别、车牌号识别、地磅采集等电子化申报系统,可实现进出口货物、进出区车辆等情况的远程监控,使海关监管更透明高效。同时,许昌海关鼓励企业主动采用‘提前申报’‘两步申报’,根据需求灵活选用分送集报、整报分送等通关模式,提供‘7×24小时’无障礙预约通关服务,实现货物即报即放、随到随检,进一步提高了通关效率。”

■主动探索助力新业态发展

许昌作为全球最大的发制品生产基地,当地的假发制品一直是“全球速卖通”等跨境电商平台的海外热销产品。刘涛介绍:“为

进一步拓展对保税物流中心的功能作用,许昌海关积极联系相关企业做好政策宣传,鼓励其入驻园区开展业务;同时,做好与郑州海关、地方部门的沟通协调,开展跨境电商网购保税出口(1210),模式实单测试,目前已核放出口清单52票,货值5.5万元,后续将在保障基础业务正常运行的同时,高标准有序推动新业态的落地与发

展。党的二十大号召振奋、勇毅前行,许昌海关将进一步加大政策宣传力度,引导更多企业了解政策,进驻园区;进一步提高业务水平,提高通关效率,更好服务企业;

进一步加强业务学习与研判,争创一流,以更好的成绩助力中原高水平开放、高质量发展。